
TF2

test o team fortress 2

Poziom trudności: Średni

1. Pyro to:

A - nie wiadomo

B - kobieta

C - mężczyzna

2. Heavy kocha:

A - pieniądze

B - medyka

C - swojego miniguna

3. &quot;Bonk&quot; Scouta to:

A - doładowanie

B - pudełko śniadaniowe

C - tajna broń

4. Co daje (jako Medyk) wciśnięcie &quot;G&quot; z bronią &quot;Kristkreig&quot;:

A - zatruwa przeciwnika

B - leczy Medyka

C - oduża Medyka co daje 50% szans na unik

5. Czego nie posiada nowy miotacz (Pyro) a posiada stary:

A - krytyczne obrażenia trafieniem w plecy

B - dwa razy większy zasięg

C - strumień powietrza

6. Zwiadowca to z polszczenie:

A - Scouta

B - Spy

C - Demomana

D - Snipera

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



7. W menu wyboru postaci Engineer ma numer:

A - 8

B - 6

C - 3

D - 5

8. Ile zegarków ma Spy:

A - 1

B - 2

C - 7

D - 3
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TF2

test o team fortress 2

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. C

3. B

4. B

5. C

6. A

7. B

8. D
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